



Следственному управлению по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области требуется помочь в установлении личности



30 сентября 2022 года в лесополосе в районе городской свалки г. Николаевска-на-Амуре обнаружены костные останки мужчины с признаками насильственной смерти. В ходе расследования установить личность трупа мужчины не представилось возможным. Давность наступления смерти не установлена, но составляет не менее одного года до момента обнаружения останков. Учитывая особенности Николаевского района Хабаровского края, имеются основания полагать, что мужчина не являлся жителем Хабаровского края, мог пребывать на территории г. Николаевска-на-Амуре временно, в том числе с целью сезонной или вахтовой работы, связанной с добычей на территории Николаевского района полезных ископаемых, либо водных биологических ресурсов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Приметы мужчины: монголоидной расы, возраст от 39,6 до 46.6 лет, рост от 161 до 171 см, групповая принадлежность АБ (II).

Одежда трупа: пиджак и брюки темно-серого цвета, мужские демисезонные кожаные ботинки черного цвета, рубаха с рисунком в клетку бело-синего цвета, от которой сохранились только два клапана накладных карманов. В ложе трупа обнаружены гребешковая расческа для волос оранжевого цвета, ремешок красного цвета, а также 8 монет, датированных 1988 годом и ранее.

В ходе производства медико-криминалистической судебной экспертизы черепа трупа выполнена графическая реконструкция прижизненного внешнего облика, представленная в виде графического рисунка.

В связи с изложенным, сотрудники СУ СК России по Республике Калмыкия просят всех, кто обладает информацией о личности неустановленного мужчины, сообщить по телефонам 8-905-400-55-66 или 02.

12 Сентября 2023 11:20

Адрес страницы: https://kalmykia.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/1823791